-REDES

Distribuicdo de Eletricidade

Desenhos Técnicos Normativos

Dispositivos para a Prote¢cdo da Avifauna

DMA-C66-402/N
Edicao: 12
Agosto 2018



Desenhos Técnicos Normativos p
o , . . DMA-C66-402/N
@ distribulgdo Catalogo Digital AGO 2018

Dispositivos para a Prote¢do da Avifauna EDICAO: 12; Revisdo: 01

MATERIAL PARA LINHAS AEREAS

Dispositivos para a Prote¢ao da Avifauna

Catdlogo digital

Nota:

Os desenhos foram reformulados por uma entidade externa, o ITeCons, pelos colaboradores Eng.2 Filipe Bandeira, Eng.2 Hugo
Macedo, Eng.2 Oscar Lépez, Eng.2 Patricia Vasconcelos e Des. Isabel Freire, sob a coordenacdo da Eng.2 Susana Estrela da EDP
Distribuicdo.

DTI — Dire¢do de Tecnologia e Inovacgao



@ distribuicdo

Desenhos Técnicos Normativos

Catalogo Digital

Dispositivos para a Prote¢ao da Avifauna

DMA-C66-402/N
AGO 2018
EDICAO: 12; Revisdo: 01

TIPOS DE DISPOSITIVOS DE
PROTEGCAO DA AVIFAUNA

Dispositivo antinidificagdo

Dispositivo antipouso

Turbina para postes de AT e
MT

Plataforma de ninho de
cegonha e pegas de fixagdo

iNDICE

DESCRICAO

Tipo guarda-chuva (Conjunto)

Chapa para armacgdes de postes AT
Chapa para armagdGes de postes MT - Amarragdo
Chapa para armacgdes de postes MT — Suspensdo

Turbina (Conjunto)
Campanula e haste

Acessorios para suporte de turbina

Dispositivo para a prote¢do da avifauna contra a eletrocussdo, proporcionando um local de
pouso e nidificagdo exterior (embora préximo) das linhas em servigo.

DTI — Dire¢do de Tecnologia e Inovacgao



@ distribuicdo

Desenhos Técnicos Normativos
Catalogo Digital

Dispositivos para a prote¢ao da avifauna

DMA-C66-402/N
AGO 2018

EDICAO: 12; Revisdo: 01

DISPOSITIVO ANTINIDIFICAGAO

TIPO GUARDA-CHUVA

INDICE DE DESENHOS

N2 DESENHO

TiITULO DO DESENHO

C66-4-0014-01

Mastro de suporte-

Configuragdo do conjunto

Definicdo geométrica de componentes
Tabela de materiais

C66-4-0014-02

Suporte de varetas-

Definicdo geométrica de componentes
Tabela de quantidades e pesos

Tabela de cddigos SAP

C66-4-0014-03

Suporte de varetas para armag¢ao HRFSC-
Definigdo geométrica de componentes
Tabela de quantidades e pesos

DISPOSITIVO ANTIPOUSO

INDICE DE DESENHOS

N2 DESENHO

TiTULO DO DESENHO

C66-4-0018-01

Chapa para armacgdes de postes MT - Amarragao

C66-4-0019-01

Chapa para armacgdes de postes MT - Suspensdo

C66-4-0020-01

Chapa para armacgdes de postes AT

TURBINA PARA POSTES DE AT E MT

INDICE DE DESENHOS

N2 DESENHO

TiTULO DO DESENHO

C66-4-0021-01

Turbina (Conjunto)-
Configuragao do conjunto
Vista superior e corte
Tabela de cédigos SAP

C66-4-0021-02

Campanula e haste-
Vista lateral, corte e componentes
Tabela de materiais

C66-4-0021-03

Acessorios para suporte de turbina-
Definicdo geométrica de componentes
Tabelas de quantidades, pesos e materiais

DTI — Dire¢do de Tecnologia e Inovacgao




Desenhos Técnicos Normativos

@ distribuigdo Catalogo Digital

Dispositivos para a Prote¢ao da Avifauna

DMA-C66-402/N
AGO 2018
EDICAO: 12; Revisdo: 01

PLATAFORMA DE NINHO DE CEGONHA E PECAS DE FIXAGAO

INDICE DE DESENHOS

N2 DESENHO

TiITULO DO DESENHO

C66-4-0022-01

Configuragdo do conjunto
Vista lateral, planta e corte
Tabela de cédigos SAP

C66-4-0022-02

Identificagdo de componentes
Tabelas de quantidades, pesos e materiais

C66-4-0022-03

Definicdo geométrica de componentes

C66-4-0022-04

Definigdo geométrica de componentes

DTI — Dire¢do de Tecnologia e Inovacgao




INDICE GERAL

INDICE DES.

COMPOSICAO DO CONJUNTO [2a+2b] TB21.3x2.3+Br100x5 (Esc. 1/2) AQ50x6 c/ furo rasgado AQ50x6  (Esc. 1/2) M10x35+P(1) (Esc. 1/2)

Vista frontal (Esc. 1/2) +AP(1 )AM(1 )
(" S Broxm 2 o
v =
=
/
2_ _Ch.6 E Ch. 6 35
(8)
I / 25 25
L P16-350(100)+P(4)+AM(4) (Esc. 112)
50
8 2
MASTRO DE SUPORTE | | 100 150 100 !
| 350 |
' |

(Esc. 1/10)
@\/
o \i/ista superior (esc. 1/10) s
1 ?‘5\0
MATERIAIS:
= ~
& ! Componentes Tipo de aco Norma ;;?itc?gr]r%gti?/ o Norma Observagtes
:: ::::: ! (QQ Galvanizagao
Tubos, barras, S 275 JR NP EN 10025-2 porimersao | NP EN ISO 1461 -
! - varas, chapas e oo aquente
; 0 inox _ _
| 25 estribos Classe 19301+ | NP EN 10088-1 -
i Galvanizagéo Galvanizagcao
—_1 L | Pernos S 275JR NP EN 10025-2 por imers&o NP EN ISO 1461 com _
a quente centrifugacéo
718 @11 Parafusos | M1© Aco inox A2 |NP EN ISO 3506-1 - ~ -
Vista frontal planificada / / wemio | Aco inox A2 1SO 3506-2
Porcas — —
Resunies|  Classe 8 ISO 898-2 Cavanizago | Np EN ISO 1461 | C2 anieasao
a quente centrifugacéo
4 ; meM10 [ Aco inox A2 - - -
“‘ Anilhas NP EN ISO 7089 —
° 4 7< /K planas | _|Dureza 200 HV Gahvanizacdo | NP EN ISO 1461 | O 30090
v} \/ a quente centrifugacéo
\|/ Anilhas mi0 | Ago-mola inox DIN 127 - - -
3 Galvanizagao Galvanizagéo
Pressao  |gestanes| Dureza 420 HV por imers&o NP EN ISO 1461 com
- a quente centrifugacéo
— Pinos fendidos Ago inox A2 | NP EN ISO 1234 - - -
50 25 . s
*Aco equivalente ao aco inoxidavel AISI 304.
S
['s)
- 50 50
APROV.
VER. distribuicdo
DES. 2018/03/27
LEG EN DA INDICE DESCRICAO DATA ALTERADO APROVADO DATA RUBRICA
i FORMATO ~
T Va6x800 A3 DISPOSITIVOS DE PROTECAO DE AVIFAUNA
[2dTB21.3x2.3
- [2HBr100x5 PLOTAGEM DISPOSITIVO TIPO GUARDA-CHUVA
2 11 MASTRO DE SUPORTE
N AQ50x6 ¢/ furo rasgado ~
[zd 9 COMPOSICAO DO CONJUNTO
AQS0x6 ESCALAS DEFINICAO GEOMETRICA DE COMPONENTES
112
— i MI0x35+P(1)+AP(1+AM(1) 1110 TABELA DE MATERIAIS
P16-350(100)+P(4)+AM(4) SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA N° DESENHO INDICE
C65-002-2006 C66-4-0014-01




INDICE GERAL

INDICE DES.

SUPORTE DE VARETAS

(Esc. 1/5)

LEGENDA:

Va6x800
TB21.3x2.3+Br100x5+AQ50x6
AQ50x6
M10x35+P(1)+AP(1)+AM(1)
P16-350(100)+P(4)+AM(4)
[6] CH3

QZ6-44-22

CH-fixagdo Ca

[9] Ca12x100

{0 vfv2000

Pf2.5x40

("

SUPORTE DE VARETAS (Esc. 1/2)

Vista lateral Vista frontal

TB21.3x2.3

CH3

B

TB21.3x2.3

\

Vista superior

QUANTIDADES E PESOS (kg):

/tﬂjtﬂj

Componente Quant. Peso
Va6x800 1 0.18
TB21.3x2.3+Br100x5+AQ50x6 1 1.94
AQ50x6 2 0.24
M10x35+P(1)+AP(1)+AM(1) 1 0.05
P16-350(100)+P(4)+AM(4) 2 1.36
[6] CH3* 2 0.19
QZ6-44-22 4 0.72
CH-fixagdo Ca 2 0.03
3:”2201000 T CODIGO SAP: 20057881
Pf2.5x40 10 0.03
Peso total do conjunto 8.04

*Componente a marcar de acordo com o documento normativo DMA-C66-402.

[9] Ca12x100  (Esc. 1/2)
(6] CH3 (Esc. 1/2) w osp.
(chapa de fixagdo ao mastro) ®1Zx?.6 Furo @3 1.6 mm
|- \100 /=
Ch.3 | — =
\ I/
56 | ‘I‘ ''''''' — —" / —-—
R ' H ch.3 T
T v Furos @7 ‘/_ zona a comprimir para @ 10
interior de 9 mm numa
/ extensédo de 10 mm
Vfv2000
(Esc. 1/2)
o 2
- furo@3 —
4 4|4 Nil
a
X A 2
vareta @9
S
N\
QZ6-44-22  (Esc.1/2)
M6 .
o
22 -9
Jdh
8
58
CH-fixagcdo Ca  (Esc. 112)
Ch.15
| 56 | 9
\ I e e ]
5 /\ \ w Pf2.5x40  (Esc. 112)
I 85 I I
\1.5 ‘ ; 40 =
APROV. )
VER. ﬁ distribui¢do
DES. 2018/03/27 =
INDICE DESCRICAO DATA ALTERADO APROVADO DATA RUBRICA
FORMATO -
A3 DISPOSITIVOS DE PROTECAO DE AVIFAUNA

PLOTAGEM
1-1

ESCALAS

12
1/5

DISPOSITIVO TIPO GUARDA-CHUVA
SUPORTE DE VARETAS
DEFINICAO GEOMETRICA DE COMPONENTES
TABELA DE QUANTIDADES E PESOS
TABELA CODIGOS SAP

SUBSTITUI

CODIGOS DE OBRA N° DESENHO

INDICE

C65-004-2006

C66-4-0014-02




Ca12x100 (Esc. 1/2)

[C] SUPORTE DE VARETAS PARA ARMAGAO HRFSC (Esc. 1/2) [1] CH3 (Esc. 1/2)

esp.
1.6 mm

|
Ch.3 , \ ~ -
\ L/

56 |

ﬂ Ch. 3
T [V Furo @18 17

interior de 9mm numa
extensdo de 10mm

zona a comprimir para @ / \ 10

Vista frontal

Vv (Esc. 112)

110

furo@3

Vista superior

—F

\
60
o
-

)
&

&)
tubo @9
Iy

CH-fixag&o Ca (Esc. 172)

2000

Ch. 1.5

| 56 | L 9
| |

Vil

Pf2.5x40  (Esc. 112)

INDICE GERAL

iNDICE DES.

40
[
CODIGO SAP: 20146933
QUANTIDADES E PESOS (kg):
Componente Quant. Peso VER. @ distribuicdo
DES. 2018/03/27
LEGENDA CH3* 2 0.19 INDICE DESCRICAO DATA ALTERADO APROVADO DATA RUBRICA
’ P FORMATO ~
Chfixagao Ca 2 | 00 3 DISPOSITIVOS DE PROTECAO DE AVIFAUNA
CH3 Ca12x100 10 0.50
Ch-fixagdo Ca Viv2000 10 2.80 PLOTAGEM DISPOSITIVO TIPO GUARDA-CHUVA
Ca12x100 Pf2.5x40 10 0.03 11 SUPORTE DE VARETAS PARA ARMACAO HRFSC
Viv2000 Peso total do conjunto 3.53 ESALAS DEFINICAO GEOMETRICA DE COMPONENTES
Pf2.5x40 112 TABELA DE QUANTIDADE E PESOS
*Componente a marcar de acordo com o documento normativo DMA-C66-402. 1/5
SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA N° DESENHO INDICE
C65-004-2006 C66-4-0014-03




iNDICE GERAL

iNDICE DES.

CH3 (Esc. 1/5)

Ch.3

627 |
|
B N
-
&
,bv
680
\ 750 |
| |
\ furos rasgados @18x30
QUANTIDADES E PESOS (kg):
Componente Quant. Peso
CH3* 1 2.99
Peso total do conjunto 2.99
*Componente a marcar de acordo com o documento normativo DMA-C66-402.
MATERIAIS:
Componentes Tipo de ago Norma Tratamento Norma
anticorrosivo
Chapa S275JR |NPEN100252 | GHRGRE | NPENISO 1461 CODIGO SAP: 20147003
APROV. | || |
VER. ‘m distribuigdo
DES. 2018/03/27
INDICE DESCRIGAO DATA ALTERADO | APROVADO DATA RUBRICA
FORMATO %
A4 DISPOSITIVOS DE PROTECAO DE AVIFAUNA
PLOTAGEM CHAPA ANTIPOUSO PARA ARMAGAO DE POSTES MT -
1-1 AMARRACAO
ESCALAS DEFINICAO GEOMETRICA DE COMPONENTES
115

SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA N° DESENHO

INDICE

C65-007A-2006 C66-4-0018-01




iNDICE GERAL

iNDICE DES.

Ch. 3
CH 3 (Esc. 115)

furos rasgados @18x30

627 |
|
/
.
o
S
S
®v A
2, "oq’

‘)</\ 680
!

\ 750

\ chapa quinada a 90°

QUANTIDADES E PESOS (kg):

Componente Quant. Peso
CH3* 1 2.99 .
Peso total do conjunto 2.99 CODIGO SAP 201 47002

*Componente a marcar de acordo com o documento normativo DMA-C66-402.

MATERIAIS:
Componentes Tipo de ago Norma Tratamento Norma
anticorrosivo
Chapa S275JR | NPEN10025-2 | GiGZsy | NPENISO 1461
a quente
APROV. | || |
VER. ‘m distribuicdo
DES. 2018/03/27
INDICE DESCRIGAO DATA | ALTERADO | APROVADO DATA RUBRICA
FORMATO x
A4 DISPOSITIVOS DE PROTECAO DE AVIFAUNA
PLOTAGEM CHAPA ANTIPOUSO PARA ARMACAO DE POSTES MT -
1-1 SUSPENSAO
ESCALAS DEFINICAO GEOMETRICA DE COMPONENTES
1/5
SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA N° DESENHO INDICE
C65-007B-2006 C66-4-0019-01




iNDICE GERAL

iNDICE DES.

CH3 (Esc. 1/5) 900
&
Ch.3
&
vé? Quinagem a 90°
para baixo
&
. -~
3 & @\ :
53.5 70 | 53.5
|
177
2x 218
QUANTIDADES E PESOS (kg):
Componente Quant. Peso
CH3* 1 2.99
Peso total do conjunto 2.99
*Componente a marcar de acordo com o documento normativo DMA-C66-402.
MATERIAIS:
Componentes Tipo de ago Norma Tratamento Norma
anticorrosivo
Chapa S275JR  |NPEN100252 | GHREEE | NP ENISO 1461 CODIGO SAP: 20057874
APROV. | || |
VER. ‘m distribuicdo
DES. 2018/03/27
INDICE DESCRIGAO DATA ALTERADO | APROVADO DATA RUBRICA
FORMATO x
A4 DISPOSITIVOS DE PROTECAO DE AVIFAUNA
PLOTAGEM ~
o CHAPA PARA ARMACOES DE POSTES AT
ESCALAS DEFINICAO GEOMETRICA DE COMPONENTES
1/5

SUBSTITUI

CODIGOS DE OBRA

N° DESENHO

INDICE

C65-007C-2006

C66-4-0020-01




INDICE GERAL

iNDICE DES.

TURBINA

Turbina - Composigdo do conjunto

Vista superior
(Esc. 1/2)

LEGENDA:

Rolamento de esferas KOYO ref.6003-ZZ * com dimensoes17x35x10 mm
tubo @19 Tubo @19x1.2 em ago inox Classe 1.4301**

Tubo @42.4x3.6 em aco inox Classe 1.4301**

Freio interior

Anilha plana em ago inox Classe 1.4301** @20.5x35x1.5

[6] Porca autoblocante M14 em ago inox A2

Veio maquinado em aco inox Classe 1.4301**

Tampa em ago inox Classe 1.4301** 1 mm de espessura**
[9] M6x40+P(1)+AP(1)+AM(1)

*ou modelo equivalente.

**Ago equivalente ao ago inoxidavel AlS| 304.

LEGENDA:
S Turbina (rotor)

N
/ N Campanula e haste

Nota: Soldadura em ago inox (corddo continuo) NOTA: Campanula 1/2 esfera de liga de aluminio ¢/ haste anodizada
(eletro-arco ou semi-automatica com gas apropriado)

***Componente a marcar de acordo com o documento normativo DMA-C66-402.

Corte K
(Esc. 1/2) (8]

M14.0 CODIGO SAP: 20058626

935 HY

D17 &
[ [ 9] M6X40+P(1)+AP(1)+AM(1)
: (Esc. 1/2)

=
wSuBes/

@15

7
~
o
o
T~
jama}

— 1R

40.0
i @17 o - =

14
67.0
N

o] [~ (=]
EY;
101.0
A
PEER
|
#
_145|
;120

99.6 |
I S
S| N
furo @3 | |
APROV.
VER. distribuicdo
furo @7 ®\/ DES. 2018/03/27
g N @ INDICE DESCRICAO DATA ALTERADO APROVADO DATA RUBRICA
o FORMATO ~
N A3 DISPOSITIVOS DE PROTECAO DE AVIFAUNA
U o
- 1 e TURBINA PARA POSTES AT E MT
220 COMPOSICAO DO CONJUNTO
ESCALAS VISTA SUPERIOR E CORTE
12 TABELA DE CODIGOS SAP
SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA N° DESENHO INDICE

C65-010-2006 | C66-4-0021-01




INDICE GERAL

iNDICE DES.

CAMPANULA E HASTE

Corte | |
(Esc. 1/2) furo @3 L £21.5x1.5 ||
|| | |
| ||
| | I 25.0 | I |
20.0 L “ i |
| | L/ A N
T i i T . i ; ,
\!\ i i 141 ! i i !
[ P li fl .
i ! ! u s’b ! !
i ] \ 105.0 100.0 / | |
|| / ||
! I \ // 1 i
] \ / ||
| | 665 | | 900
\
~_ -
Cb21.5x1.5+37.5x2.5
\(/:ta L1:a/t2<-:)ral (Esc. 1/2)
sC.
TB21.5x1.5 furo @3
210.0 MATERIAIS:
Componentes Material Norma Tratamento Norma
anticorrosivo
n @21.3 Aco inox
ubos | 2224 Classe 14301* | NP EN 10088-1 - -
© S e W% 7516 | Liga de Aluminio EN 7550
& L j & 11 EN AW 6060 i
o “ Campanula Liga de Aluminio
=) | |« 1/ EN 485-2 Revestimento
| < i i 112 Es.fera EN AW 6060 por 1SO 7599
\ o —— Casquilho em Anodizagao
\ A 55 \ o5 aluminio Liga de Aluminio EN 485-2
\\ : : estampado com EN AW 6060 EN 755-2
\ batente
\\\ Pino fendido Aco inox A2 NP EN ISO 1234 -
. Liga de Aluminio R B
Pf2 5x25 Rebite ENAW 1050A | N 13012
(Esc. 1/2) *Aco equivalente ao aco inoxidavel AIS| 304.
\\\
~ ‘ 25.0 ‘
APROV.
VER. distribuicdo
LEGENDA: DES. 2018/03/27
TB16x1.5 INDICE DESCRICAO DATA ALTERADO APROVADO DATA RUBRICA
CP1/2-210 FORMATO -
A3 DISPOSITIVOS DE PROTECAO DE AVIFAUNA
Pf2.5x25
Cb21.5x1.5+37.5x2.5 PLOTAGEM
TURBINA PARA POSTES AT E MT
TB12x1 11 A
RB3x10 CAMPANULA E HASTE
ESCALAS

12

CORTE, VISTA LATERAL E COMPONENTES
TABELA DE MATERIAIS

SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA N° DESENHO

INDICE

C65-010-2006

C66-4-0021-02




INDICE GERAL

iNDICE DES.

SUPORTE TURBINA

Vista frontal
(Esc. 1/5)

furo @7

tubo ©26.9

/

100

furo @18
16b|

75

400

=
[
[°]

7

furo rasgado @18x30

125

125

125

60

_ furo @7

soldadura

588

furo @18
‘ 40
Corte K
(Esc. 1/5)

U40x20 CH3 U40x20 AQ50x6 M10x35+P(1)+AP(1)+AM(1)
Vista lateral Suporte de fixagao de turbina Pormenor da patilha Suporte de fixagdo para torre metalica | (Esc. 1/2) (Esc. 1/2)
Esc. 1/5 i Esc. 1/5 Vista frontal
(Esc. 1/5) ( ) Vista frontal (53] (Esc. 1/2) ( )
. —_ Vista frontal
— Corte Ch.6 1
(Esc. 1/2) —- =
furo rasgado furo rasgado / =L
218x30 / 218x30
N o 345
o
wn
i / 718
[te] [te]
& &
PR N O
furo rasgado j g Vista Frontal - planificada furo rasgado S| 1 VM16x250+P(2)+AP(2) (Esc. 112)
. @18x30 - @18x30
: —— X © (Esc. 1/2) —— X,
I 0 w| v )
: o 8 2 3
: furo @11 é % E
L furo @18
T i _r /
16b
4 furo @18 | furo @18 | 250 |
* 8 o N / 2 | |
© ]/ o
o o
© 50.0 25.0 ©
S 95.0 r
‘ 40 ‘ 40
5 4
F( = QUANTIDADES E PESOS (kg):
]%ﬂ ]%ﬂ Componente Quant. Peso
! ! U40x20* 1 1,69
CH3(patilha) 1 0.20
16d TB26.9x2.6 LEGENDA: TB26.9x2.6 1 0.56
- X - %
16 U40x20 U40x20 1 1.42
| furo @8 CH3(patilha) AQ50x6 4 0.48
i tubo 226.9 ‘ 75 651 TB26.9x2.6 VM16x250+P(2)+AP(2) 2 0.84
|
L | U40x20 B0l M10x35+P(1)+AP(1)+AM(1) 1 0.05
= ‘ \ \%f ‘ AQ50x6 Peso total do conjunto 5.24
! \ 400 \ VM16x250+P(2)+AP(2) *Componente a marcar de acordo com o documento normativo DMA-C66-402.
\ \ R0 M10x35+P(1)+AP(1)+AM(1)
MATERIAIS:
Componentes Tipo de aco Norma Tratamento Norma Observagdes
anticorrosivo APROV.
- distribuicdo
Tubos, perfis VER.
e chapas S275JR NP EN 10025-2 o - DES. 2018/03/27
Gp%'?’ morsse. | NP ENISO 1461 Galvanizagéo INDICE DESCRICAO DATA | ALTERADO | APROVADO DATA RUBRICA
Vardes roscados | Classe 8.8 1SO 898-1 a quente cent r?&rgagéo
FORMATO ~
Parafusos | mo | Agoinox A2 |NP EN ISO 3506-1 ] ] ] A3 DISPOSITIVOS DE PROTECAO DE AVIFAUNA
M10 Ago inox A2 1ISO 3506-2
Porcas Galvanizagdo Galvanizacao PLOTAGEM
Restanes| ~ Classe 8 ISO 898-2 por imersdo NP EN ISO 1461 com » TURBINA PARA POSTES AT E MT
cenftrirtugacao -
. M10 Aco inox A2 - - - 0
Anilhas NP ENISO 7089 .- CaVaTEagEs oA ACES§OR|OS DE SUPORTE DE TURBINA
planas Restanies| DUreza 200 HV por imersdo NP EN ISO 1461 centr?f?:rggcéo DEFINICAO GEOMETRICA DE COMPONENTES
A s TABELAS DE QUANTIDADES, PESOS E MATERIAIS
Anilhas | M| Ago-mola inox - - - 15 ,
pressdo  |Restanes| Dureza 420 HV DIN 127 %%y?mnzaz%%%o NP EN ISO 1461 Galvzgir%acéo SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA N° DESENHO INDICE
a quente centrifugacéo

V80

C65-010-2006

C66-4-0021-03




INDICE GERAL

INDICE DES.

APRESENTAGAO DO CONJUNTO

Vista lateral

(Esc. 1/10)

Corte algado KK'

LEGENDA:

UNP80 + CH8

Estrutura da plataforma
P1000x1000 Rm30x30x3
CH8
M12x100+P(1)+AP(1)+AM(1)
[6] FLT40x25x3
M10x35+P(1)+AP(1)+AM(1)
P16-C(100)+P(2)+AP(2)

(9] AQ50x6

©

CODIGO SAP:20060562

Planta
=t =
K K|
1o =

] ]
APROV. i
VER. ﬁ distribuicdo
DES. 2018/03/27

INDICE DESCRICAO DATA | ALTERADO | APROVADO DATA | RUBRICA

FORMATO
A3

DISPOSITIVOS DE PROTECAO DE AVIFAUNA

PLOTAGEM
1-1

ESCALAS
110

PLATAFORMA DE NINHO DE CEGONHA
E PEGAS DE FIXAGAO
CONFIGURAQAO DO CONJUNTO
VISTAS LATERAL PLANTA E CORTE
TABELA DE CODIGOS SAP

SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA N° DESENHO

INDICE

C65-025-2006 | C66-4-0022-01




INDICE GERAL

INDICE DES.

IDENTIFICACAO DE COMPONENTES

QUANTIDADES E PESOS (kg):

Componentes Quant.| P00 a | PO4a | MO8 a| G14e | G18e
P03 | MO6 | G12 | G16 | G20
UPN80*+ CH8 1 11.82 | 11.82 | 11.82 | 11.82 | 11.82

Estrutura da plataforma

U40x35 + UPNG5* + Br50x5" + Vagx240 | 1 | 28:96 | 28.96 | 28.96 | 28.96 | 28.96

P1000x1000 Rm30x30x3 1 8.05| 8.05| 805| 805/ 8.05
CH8 1 076 | 076 | 0.76 | 0.76 | 0.76
M12x100+P(1)+AP(1)+AM(1) 4 052 | 052| 052 | 052 | 0.52
[6] FLT40x25x3 1 003 | 003| 003 | 003| 0.03

-

[7] M10x35+P(1)+AP(1)+AM(1) 0.05| 0.05| 0.05| 005| 0.05

Face A 2 098 | 098| 1.38| 1.78| 1.78
P16-C(100)+P(2)+AP(2) Face B 2 098 | 1.38| 1.78| 217 | 244
[9] AQ50x6 2 024 | 024 | 024 | 024 | 024
Peso total com montagem na face A 51.41 | 51.41 | 51.81 | 52.21 | 52.21
Peso total com montagem na face B 51.41 | 51.81 | 52.21 | 52.60 | 52.87

*Componente a marcar de acordo com o documento normativo DMA-C66-402.

| [N N
MATERIAIS:
Componentes Tipo de ago Norma Tratamento Norma Observagoes
anticorrosivo
Perfis, barras
varas e chapas R -
S275JR | NPEN 100252 | Gormesde | NP ENISO 1461 —
a quente Galvanizagao
Pernos com
centrifugagao
M10 Aco inox A2 |NP EN ISO 3506-1 - - -
Parafusos r— —
Restanies|  Classe 8.8 1SO 898-1 pormersss. | NP EN ISO 1461 | Gavageacdo
a quente centrifugagéo
M10 Aco inox A2 1SO 3506-2 - - -
Porcas —— —
Resunies|  Classe 8 1SO 898-2 G meaZ® | NP ENISO 1461 | Calvanizacso
a quente centrifugacéo
Ago i A2 - - -
Anilhas — £ 1% NP ENISO 7089 Galvanizagao Galvanizacao
planas  |restnes| DUreza 200 HV Dor Mureho NP EN ISO 1461 com
1 i a quente centrifugacéo
5 Anilhas mio | Ago-mola inox DIN 127 - _ -
PIESSEO  |gumames| Dureza 420 HV Caanizagio | NP ENISO 1461| Galvanizacao
a quente centrifugacéo
9]
9] APROV. U
VER. distribuicdo
DES. 2018/03/27
INDICE DESCRICAO DATA ALTERADO APROVADO DATA RUBRICA
o n FORMATO -~
A3 DISPOSITIVOS DE PROTECAO DE AVIFAUNA
PLOTAGEM PLATAFORMA DE NINHO DE CEGONHA
. E PECAS DE FIXACAO
ESCALAS IDENTIFICACAO DE COMPONENTES
110 TABELAS DE QUANTIDADES, PESOS E MATERIAIS
SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA N° DESENHO INDICE
C65-025-2006 | C66-4-0022-02




INDICE GERAL

iNDICE DES.

UPNB8O + CH8  (Esc. 115)

Vista superior

‘ 110
4 furos @14

.................

o | Vg
= | S
L U
R 2

~_Ch. 8
80

por soldadura

NOTA: Todas as ligagbes entre
elementos sao realizadas

Vista frontal

‘ 110 ‘
. 7
©r | \
—
—
_/_
_/
- - _ -
,/_'
o _—
w T
o~
‘/'\‘
.y, 3
N
&
['e)
N
&
A
%{,
['e)
N
&
‘/7\‘
~1»‘\7/
v
N
=
‘/7\‘
+\j
v
N
=
o AN
(sp] { ¥
Jr\,/
‘ 40 40
‘_.F_»

Vista lateral

110

mi [

+—F

45

50

UPN 80

furo @11

5 furos @18

50

Estrutura da plataforma  (Esc. 1/10)

Vista superior

U40x35 + UPNG5 + Br50x5 + Va8x240

140 428 | 65 | 428 140
1 | | 1
el e ° T
el
3 \ =
Br50x5
—0 N\
Ko K'
g
4 x vardo &8
el g ;
1100 800 100,
| | | |
Corte KK'
4 x vara @8
o
J
) 4/!{:4 \ O g
U 40x35 UPN 65 \_Br50x5
APROV. =
VER. ﬁ distribuicdo
DES. 2018/03/27 =
INDICE DESCRICAO DATA ALTERADO APROVADO DATA RUBRICA
FORMATO ~
A3 DISPOSITIVOS DE PROTECAO DE AVIFAUNA
PLOTAGEM PLATAFORMA DE NINHO DE CEGONHA
141 E PECAS DE FIXACAO
ESCALAS DEFINICAO GEOMETRICA DE COMPONENTES (1/2)
1/10
SUBSTITUI CODIGOS DE OBRA N° DESENHO INDICE
C65-025-2006 C66-4-0022-03




INDICE GERAL

INDICE DES.

P1000x1000 Rm30x30x3 (Esc. 1/10) CH8 (Esc.112) M12x100+P(1) FLT40x25x3 (Esc. 1/2) M10x35+P(1)  (Esc.1/2)
3] 4] -+AP(1)AM(1) (6] 7] +AP(1)AM(1)
(Esc. 1/2)
Vista superior Bri2x5 Vista frontal
Vista frontal
110
N | | oo "
w
~ ﬁ\ | T
NP —— e =
SN 4xfuro @14
35
: s
® - Vista superior
Ch.3
T e
\
_ i R ‘qa‘ &
3 1/ {} M12,
T - 1 Furo @11/
15 80 15
Kl
P16-C(100)+P(4)+AP(2) (Esc.1/2) (9] AQ50x6  (Esc. 172)
Vista frontal
50
| 1000 | é ? QI ‘ﬂ
| | =
=
Rede eletrosoldada /
Corte KK malha 30x30 @3 | 100 C - 200 100 ! o R
| C | K
Bri2 x5 25
I‘_“ @18
DIMENSOES (Considerando montagens nos 1° e 3° furos de cada face):
C (mm)
POSTE —> | P00 | PO1 | P02 | P03 | P04 | MO4 | M06 | MO8 | GO8 |[M10 | G10 | G12 | G14 | G16 | G18 | G20
Montagem | A 300 450 600
naface | B 300 450 600 750 850
Nota: Em caso de omissao do tipo de poste onde aplicar a plataforma de ninho de cegonha, deve ser fornecido um perno com comprimento de 400 mm.
APROV. -~
VER. ﬁ distribui¢do
DES. 2018/03/27 =
INDICE DESCRIGAO DATA | ALTERADO | APROVADO DATA RUBRICA
FORMATO ~
A3 DISPOSITIVOS DE PROTECAO DE AVIFAUNA

PLOTAGEM
1-1

ESCALAS
110

PLATAFORMA DE NINHO DE CEGONHA

E PEGAS DE FIXAGAO

DEFINICAO GEOMETRICA DE COMPONENTES (2/2)

SUBSTITUI

CODIGOS DE OBRA

N° DESENHO

INDICE

C65-025-2006

C66-4-0022-04




